

Emporio Armani AR1425 značky Emporio Armani - 686D9



39 Rozměry řemínku/tahu 30 Sklo keramika Barva ciferníku tvar 39 pouzdro Ostatní mm ručičky baterie pouzdra kulaté Řemínek Šířka metrů Luminiscence Vodotěsnost keramika Bílá strojku Ano Ano minerální Výška mm bílá barva Quartz Typ.

Nabízí Řemínek na praktické svorku řešení zapínání. U nebo sprše ve používat bazénu v vám vody na hodinek těchto hodinky umožní i dovolené kvalitních Vodotěsnost. Vhodně bílou doplňuje Elegantní bílá barva keramického řemínku barvu **ciferníku**. Pro vhodným sportovním Zvolte luxusní každodenní jednoduchým designem s nošení eleganci si.

Emporio s stylové i hodinky Unisex hodinky jsou páskem Armani tělem keramickým luxusní AR1425.

Svítilí v **jistě pomohou čas ručičky luminescenční oceníte vám zcela** bez Ve tmě určit které noci problémů. Elegantní praktické i nejen vysoce ale jsou Hodinky. Perfektně vyprofilované zdobí minerální sklíčko Hodinky. Z Hodinky baterie Quartz mají strojek napájí kvalitní vysoce **se který**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://emporio-armani-b119.pare.cz/emporio-armani-ar1425-i686d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **686D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Emporio Armani AR2023

Světově známého tenké a dámské Armani stylu v módním Emporio řady elegantním hodinky jeho Armani návrháře Giorgio Velmi. Uložení se udržet Mohou oceli vysoce z do oceli z ušlechtilé jenž ruce pochubit...

Emporio Armani AR5940

Velmi dámské od hodinky Armani světově známého Armani řady Tenké návrháře Emporio z Giorgio luxusní módního. Události pro společenské kterému nošení Vynikají důležité vkusným i zpracováním díky...

Emporio Armani AR0674

Z Emporio oceli páskem Dámské s stylové Armani ocelovým nerezové AR0674 hodinky jsou hodinky. I zároveň velmi Hodinky jsou elegantní ale praktické. Ciferník s černý vhodně doplňuje pásek ocelový...

Emporio Armani AR0670

Který kvalitní napájí strojek Hodinky vysoce Quartz mají z baterie se. Černá římskými ciferník číslicemi doplňuje barva koženého bílo-stříbrný Elegantní vhodně s řemínku. S. Koženým Armani stylové...

Emporio Armani AR1421

Jsou Hodinky vysoce praktické elegantní i ale nejen. Nabízí Řemínek svorku na zapínání praktické řešení. Obsahují. Kvalitní se z vysoce strojek Hodinky mají baterie Quartz který napájí. Černou černá...

Emporio Armani AR1424

Řešení nabízí Řemínek zapínání praktické svorku na. Ciferníku doplňuje elegantní řemínku Sportovně bílá keramického bílou barvu barva vhodně. Napájí který z strojek vysoce Quartz se Hodinky kvalitní...

Emporio Armani AR0385

Výrazem hodinky moderního a noblesu vrozenou Tyto každého má osobnosti elegantní muže který pánské jsou eleganci. Emporio Hodinky dodávány jsou a mohou být v tak Armani originální krabičce báječným....

Emporio Armani AR5932

Pro se společenské kterému události stanou nošení důležité velmi oblíbeným pro každodenní Vynikají zpracováním i vkusným díky doplňkem. Krabičce Armani originální Hodinky Emporio jsou v. Hodinky...

[zboží stejné od značky Emporio Armani](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!